
 

会 議 録 

会議の名称 令和３年度第１回結城市総合教育会議 

開 催 日 時 令和３年１０月２５日 午前１１時００分 

開 催 場 所 結城市役所 大会議室１ 

出 席 者 

構成員 

結城市長 小林 栄、教育長 黒田光浩、教育長職務代理者 岩

﨑 勤、教育委員 中村義明、教育委員 北嶋節子、教育委員 赤

木信之 

構成員以外の出席者 

副市長、総務部長、教育部長、次長兼総務課長、次長兼学校教育

課長、参事兼指導課長、総務課総務係長、学校教育課学務係長、同

課学校再編係長 

議 題 結城市学校適正配置等検討委員会からの中間報告について 
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【別紙】 

令和３年度第１回結城市総合教育会議 

 

○日  時   令和３年１０月２５日 午前１１時００分から 

 

○場  所   結城市役所 大会議室１ 

 

○出 席 者 

 （会議の構成員） 

 小林 栄 市長 

 黒田光浩 教育長 

  岩﨑 勤 教育長職務代理者 

  中村義明 教育委員 

  北嶋節子 教育委員 

  赤木信之 教育委員 

（構成員以外の出席者） 

  副市長、総務部長、教育部長、次長兼総務課長、次長兼学校教育課長、参事兼指導

課長、総務課総務係長、学校教育課学務係長、同課学校再編係長 

 

○議題（協議・調整事項） 

結城市学校適正配置等検討委員会における中間報告について 
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○総務課総務係長 

定刻となりましたので、ただいまから令和３年度第１回結城市総合教育会議を開

催いたします。 

最初に小林市長から御挨拶をお願いいたします。 

○小林 栄市長（以下「市長」） 

   【挨拶 省略】 

○総務課総務係長 

ありがとうございました。 

続きまして、黒田教育長から御挨拶をお願いいたします。 

○黒田光浩教育長 

   【挨拶 省略】 

○総務課総務係長 

ありがとうございました。 

それでは、本日の出席者を御紹介いたします。小林市長と黒田教育長には御挨拶を

いただきまたので、教育委員の皆様方から御紹介をさせていただきます。 

【教育委員及び出席職員の紹介 省略】 

○総務課総務係長 

それでは会議に入る前に本日の資料の確認をいたします。 

【資料の確認 省略】 

○総務課総務係長 

それでは、議事進行につきましては、規定によりまして、議長である小林市長にお

願いしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○市長 

それでは暫時議長職を務めさせていただきます。 

本日の議題は、結城市学校適正配置等検討委員会からの中間報告についてですが、

現在検討中の内容についての意見交換であり、会議の内容を公にすることによって

市民に混乱が生じたり、特定の者に利益又は不利益を与えるおそれがあることから、

会議は公開しないこととします。 

【協議 省略】 

○市長 

それでは、そろそろお時間が参りましたので、よろしいですか。 

それでは、進行をお返しします。 

○総務課総務係長 

会議を進行していただきましてありがとうございました。 

本日いただきました意見につきましては、学校教育課を通じて、学校適正配置等検

討委員会に伝えていただきたいと思っております。 

次回の開催につきましては、来年２月ごろを予定しておりますけれども、詳細につ

きましては、決定次第ご連絡させていただきたいと思っております。 

それでは、以上で令和３年度第１回結城市総合教育会議を閉会いたします。 

皆様、お疲れ様でした。 
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ありがとうございました。 

午前１１時５５分 終了 


